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ベランダからの子供の転落防止に関するアンケート調査報告書 資料編 

 

I アンケート調査の流れ 
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Ⅱ 単純集計結果(予備調査) 

 

YQ1 
あなたの性別をお答えください。（ひとつだけ）       

    Ｎ ％ 

1 男性   1091 54.1 

2 女性   925 45.9 

  全体   2016 100.0 

 

 

YQ2 
あなたの年齢をお知らせください。

（半角数字で記入） 

            

  全体 平均 最小値 最大値 中央値 

      2016 42.8 23 65 43 

 

＜参考＞ 

YQ1×YQ2 男性 女性 合計 

Ｎ ％ Ｎ ％ Ｎ ％ 

20 歳代 6 0.5 26 2.8 32 1.6 

30 歳代 212 19.4 425 45.9 637 31.6 

40 歳代 609 55.8 419 45.3 1028 51.0 

50 歳代 252 23.1 55 5.9 307 15.2 

60 歳代 12 1.1 0 0.0 12 0.6 

合計 1091 54.1 925 45.9 2016 100.0 

 

 

YQ3 
あなたがお住まいの都道府県をお知らせください。（ひとつだけ）       

    Ｎ ％ 

1 茨城県   0 0.0 

2 栃木県   0 0.0 

3 群馬県   0 0.0 

4 埼玉県   35 1.7 

5 千葉県   27 1.3 

6 東京都   1913 94.9 

7 神奈川県   41 2.0 

8 それ以外   0 0.0 

  全体   2016 100.0 

 

 

YQ4 
あなたの勤務地がある都道府県をお知らせください。（ひとつだけ）     

    Ｎ ％ 

1 茨城県   0 0.0 

2 栃木県   0 0.0 

3 群馬県   0 0.0 

4 埼玉県   0 0.0 

5 千葉県   0 0.0 

6 東京都   106 100.0 

7 神奈川県   0 0.0 

8 それ以外   0 0.0 

  全体   106 100.0 

※YQ4 は、回答が当初の予定人数を満たさなかったため、本調査の回答対象を東京都内に勤務する埼玉県、 

千葉県、神奈川県の 3県の在住者にも広げ、追加でアンケートを実施した際に設けた設問である。 
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YQ5 
あなたは、お子様と同居していますか。同居の場合は、同居の 

お子様全員の年齢をお答えください。（いくつでも） 

    

Ｎ ％ 

1 1 歳未満   0 0.0 

2 1 歳   168 8.3 

3 2 歳   173 8.6 

4 3 歳   189 9.4 

5 4 歳   200 9.9 

6 5 歳   240 11.9 

7 6 歳   245 12.2 

8 7 歳   252 12.5 

9 8 歳   272 13.5 

10 9 歳   269 13.3 

11 10 歳   266 13.2 

12 11 歳   268 13.3 

13 12 歳（小学生以下）   225 11.2 

14 中学生以上   460 22.8 

15 同居している子どもはいない   0 0.0 

  全体   2016 100.0 

 

 

YQ6 
あなたのお住まいにベランダやバルコニーはありますか。 

（ひとつだけ） 

    

Ｎ ％ 

1 ある   2016 100.0 

2 ない   0 0.0 

  全体   2016 100.0 

 

 

YQ7 

お子様がベランダやバルコニーから転落した・転落しそうになった、 

または一人でベランダに出てしまったなどのヒヤリとした経験があり

ますか。（ひとつだけ） 

    

Ｎ ％ 

1 転落したことがある   21 1.0 

2 転落しそうになったことがある（転落はしなかった）   52 2.6 

3 
転落した・転落しそうになった、までは至らないが、ヒヤリとした経

験がある（子供が一人でベランダに出てしまったなど） 
  227 11.3 

4 経験はない   1716 85.1 

  全体   2016 100.0 

 

末子年齢割付人数 

FLG1 
末子年齢       

    Ｎ ％ 

1 1 歳   168 8.3 

2 2 歳   168 8.3 

3 3 歳   168 8.3 

4 4 歳   168 8.3 

5 5 歳   168 8.3 

6 6 歳   168 8.3 

7 7 歳   168 8.3 

8 8 歳   168 8.3 

9 9 歳   168 8.3 

10 10 歳   168 8.3 

11 11 歳   168 8.3 

12 12 歳   168 8.3 

  全体   2016 100.0 

 



4 

 

Ⅲ 単純集計結果（本調査） 
 

Q1 
お住まいのタイプについて教えてください。（ひとつだけ）       

    Ｎ ％ 

1 マンション・アパート等の集合住宅（持ち家）   678 33.6 

2 マンション・アパート等の集合住宅（賃貸）   494 24.5 

3 戸建て住宅（持ち家）   764 37.9 

4 戸建て住宅（賃貸）   68 3.4 

5 その他   12 0.6 

  全体   2016 100.0 

 

 

Q2 
お住まいのベランダのある階数を教えてください。（ひとつだけ）       

    Ｎ ％ 

1 1 階   136 6.7 

2 2 階   915 45.4 

3 3 階   290 14.4 

4 4 階   147 7.3 

5 5 階   142 7.0 

6 6 階   76 3.8 

7 7 階   57 2.8 

8 8 階   45 2.2 

9 9 階   39 1.9 

10 10 階   38 1.9 

11 11 階   29 1.4 

12 12 階   23 1.1 

13 13 階   16 0.8 

14 14 階   6 0.3 

15 15 階以上   57 2.8 

  全体   2016 100.0 

 

 

Q3 
ベランダの概ねの高さについて教えてください。（ひとつだけ）       

    Ｎ ％ 

1 110cm 未満   150 7.4 

2 110cm 以上 130cm 未満   808 40.1 

3 130cm 以上 150cm 未満   479 23.8 

4 150cm 以上   196 9.7 

5 覚えていない・分からない   383 19.0 

  全体   2016 100.0 

 

 

Q4 
ベランダの概ねの奥行について教えてください。（ひとつだけ）       

    Ｎ ％ 

1 60cm 未満   79 3.9 

2 60cm 以上 90cm 未満   376 18.7 

3 90cm 以上 120cm 未満   494 24.5 

4 120cm 以上 150cm 未満   283 14.0 

5 150cm 以上 180cm 未満   153 7.6 

6 180cm 以上 200cm 未満   103 5.1 

7 200cm 以上   158 7.8 

8 覚えていない・分からない   370 18.4 

  全体   2016 100.0 
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Q5 
ベランダの構造について、最も近いものをお選びください。（ひとつだけ）       

    Ｎ ％ 

1 高い腰壁（トップレール無）   369 18.3 

2 高い腰壁（トップレール有）   1100 54.6 

3 低い腰壁   120 6.0 

4 腰壁なし   320 15.9 

5 組合せ、複合タイプ   107 5.3 

6 その他   0 0.0 

  全体   2016 100.0 

 

 

Q6 
腰壁の種類について、最も近いデザインをお選びください。（ひとつだけ）       

    Ｎ ％ 

1 デザインなし   1075 63.4 

2 掘込みタイプ   229 13.5 

3 中抜けタイプ   110 6.5 

4 空気が通る開口部のあるタイプ   184 10.8 

5 組合せ、複合タイプ   86 5.1 

6 その他   12 0.7 

  全体   1696 100.0 

 

 

Q7 
面構成材の種類について、最も近いデザインをお選びください。（ひとつだけ）       

    Ｎ ％ 

1 縦さんタイプ   197 36.0 

2 横さんタイプ   56 10.2 

3 パネルタイプ   174 31.8 

4 デザインタイプ   30 5.5 

5 組合せ、複合タイプ   85 15.5 

6 その他   5 0.9 

  全体   547 100.0 

 

 

Q8 
ベランダは何に使っていますか。（いくつでも）       

    Ｎ ％ 

1 洗濯物を干す   1694 84.0 

2 布団を干す   1194 59.2 

3 ガーデニング   348 17.3 

4 ゴミや不用品置き場   238 11.8 

5 子供を遊ばせる   166 8.2 

6 お茶や食事   100 5.0 

7 読書などリラックス   85 4.2 

8 その他   14 0.7 

9 特に使っていない   179 8.9 

  全体   2016 100.0 
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Q9 
ベランダにはいつもどのようなものがありますか。（いくつでも）       

    Ｎ ％ 

1 物干し（手すり側の壁に付けるタイプ） 
 

878 43.6 

2 物干し（上からつるすタイプ） 
 

861 42.7 

3 スロップシンク（掃除やガーデニング用の底の深い流し） 
 

121 6.0 

4 エアコンの室外機 
 

1018 50.5 

5 洗濯機 
 

26 1.3 

6 物置 
 

78 3.9 

7 プランター・植木鉢 
 

385 19.1 

8 水槽・ペットの小屋など 
 

35 1.7 

9 テーブル 
 

57 2.8 

10 椅子 
 

98 4.9 

11 ゴミ箱 
 

129 6.4 

12 古新聞、古雑誌 
 

22 1.1 

13 ポリタンク 
 

29 1.4 

14 バケツ 
 

120 6.0 

15 タイヤ 
 

21 1.0 

16 コンテナボックス 
 

87 4.3 

17 自転車、三輪車など 
 

74 3.7 

18 ビニールプール 
 

26 1.3 

19 その他 
 

39 1.9 

20 特に置いてあるものはない 
 

160 7.9 

  全体   2016 100.0 

 

 

Q10 
お子様が一人でベランダに出ないように、普段は出入り口を施錠していますか。 

（ひとつだけ） 

    

Ｎ ％ 

1 施錠している   1159 57.5 

2 昔は施錠していたが、現在はしていない   166 8.2 

3 施錠していない   691 34.3 

  全体   2016 100.0 

 

 

Q11 
お子様が一人でベランダに出ないよう、子供の手の届かない所に補助錠を付けていま

すか。（ひとつだけ） 

    

Ｎ ％ 

1 子供の手の届かない所に補助錠を付けている   314 15.6 

2 昔は子供の手の届かない所に補助錠を付けていたが、現在は付けていない   118 5.9 

3 （子供の手の届かない所に）補助錠を付けたことはない   1203 59.7 

4 住宅の構造やルール上、補助錠を付けられない   381 18.9 

  全体   2016 100.0 

 

 

Q12 
エアコンの室外機の置き方についてお聞かせください。（いくつでも）       

    Ｎ ％ 

1 ベランダの手すりのそばに設置している（手すりから 60cm 未満）   376 36.9 

2 ベランダの手すりから十分に離して置いている（手すりから 60cm 以上）   627 61.6 

3 ベランダの床に置かずに上から吊り下げている   56 5.5 

4 その他   1 0.1 

  全体   1018 100.0 
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Q13 
その時のお子様の年齢を教えてください。（ひとつだけ）       

    Ｎ ％ 

1 0 歳   0 0.0 

2 1 歳   41 13.7 

3 2 歳   77 25.7 

4 3 歳   81 27.0 

5 4 歳   28 9.3 

6 5 歳   26 8.7 

7 6 歳   13 4.3 

8 7 歳   7 2.3 

9 8 歳   8 2.7 

10 9 歳   4 1.3 

11 10 歳   8 2.7 

12 11 歳   3 1.0 

13 12 歳   3 1.0 

14 13 歳以上   1 0.3 

  全体   300 100.0 

 

 

Q14 
お子様の性別を教えてください。（ひとつだけ）       

    Ｎ ％ 

1 男児   195 65.0 

2 女児   105 35.0 

  全体   300 100.0 

 

 

Q15 
その時のお住まいは、現在のお住まいと同じですか。（ひとつだけ）       

    Ｎ ％ 

1 同じ   229 76.3 

2 同じだが、ベランダの構造や階数は、現在（先ほどの回答）とは違う   19 6.3 

3 違う   52 17.3 

  全体   300 100.0 

 

 

Q16 
その時のお住まいのタイプについて教えてください。（ひとつだけ）       

    Ｎ ％ 

1 マンション・アパート等の集合住宅（持ち家）   9 17.3 

2 マンション・アパート等の集合住宅（賃貸）   39 75.0 

3 戸建て住宅（持ち家）   4 7.7 

4 戸建て住宅（賃貸）   0 0.0 

5 その他   0 0.0 

  全体   52 100.0 
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Q17 
ベランダから転落した・転落しそうになった、ヒヤリとした経験をした際の、ベランダの 

階数を教えてください。（ひとつだけ） 

    

Ｎ ％ 

1 1 階   5 7.0 

2 2 階   20 28.2 

3 3 階   10 14.1 

4 4 階   8 11.3 

5 5 階   8 11.3 

6 6 階   3 4.2 

7 7 階   6 8.5 

8 8 階   3 4.2 

9 9 階   2 2.8 

10 10 階   1 1.4 

11 11 階   1 1.4 

12 12 階   2 2.8 

13 13 階   0 0.0 

14 14 階   0 0.0 

15 15 階以上   2 2.8 

  全体   71 100.0 

 

 

Q18 
ベランダから転落した・転落しそうになった、ヒヤリとした経験をした際の、ベランダの 

概ねの高さについて教えてください。（ひとつだけ） 

    

Ｎ ％ 

1 110cm 未満   8 11.3 

2 110cm 以上 130cm 未満   22 31.0 

3 130cm 以上 150cm 未満   21 29.6 

4 150cm 以上   6 8.5 

5 覚えていない・分からない   14 19.7 

  全体   71 100.0 

 

 

Q19 
ベランダの概ねの奥行について教えてください。（ひとつだけ）       

    Ｎ ％ 

1 60cm 未満   6 8.5 

2 60cm 以上 90cm 未満   10 14.1 

3 90cm 以上 120cm 未満   14 19.7 

4 120cm 以上 150cm 未満   13 18.3 

5 150cm 以上 180cm 未満   7 9.9 

6 180cm 以上 200cm 未満   4 5.6 

7 200cm 以上   2 2.8 

8 覚えていない・分からない   15 21.1 

  全体   71 100.0 

 

 

Q20 
ベランダから転落した・転落しそうになった、ヒヤリとした経験をした際の、ベランダの 

構造について、最も近いものをお選びください。（ひとつだけ）  

    

Ｎ ％ 

1 高い腰壁（トップレール無）   19 26.8 

2 高い腰壁（トップレール有）   25 35.2 

3 低い腰壁   7 9.9 

4 腰壁なし   16 22.5 

5 組合せ、複合タイプ   4 5.6 

6 その他   0 0.0 

  全体   71 100.0 
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Q21 
腰壁の種類について、最も近いデザインをお選びください。（ひとつだけ）       

    Ｎ ％ 

1 デザインなし   26 47.3 

2 掘込みタイプ   11 20.0 

3 中抜けタイプ   8 14.5 

4 空気が通る開口部のあるタイプ   7 12.7 

5 組合せ、複合タイプ   1 1.8 

6 その他   2 3.6 

  全体   55 100.0 

 

 

Q22 
面構成材の種類について、最も近いデザインをお選びください。（ひとつだけ）       

    Ｎ ％ 

1 縦さんタイプ   8 29.6 

2 横さんタイプ   4 14.8 

3 パネルタイプ   4 14.8 

4 デザインタイプ   4 14.8 

5 組合せ、複合タイプ   7 25.9 

6 その他   0 0.0 

  全体   27 100.0 

 

 

Q23 
お子様が一人でベランダに出ないように、出入り口を施錠していましたか。 

（ひとつだけ） 

    

Ｎ ％ 

1 施錠していた   115 38.3 

2 施錠していなかった   166 55.3 

3 その他   0 0.0 

4 覚えていない   19 6.3 

  全体   300 100.0 

 

 

Q24 
お子様が一人でベランダに出ないよう、窓や網戸などの子供の手の届かない所に 

補助錠をつけていましたか。（ひとつだけ） 

    

Ｎ ％ 

1 子供の手の届かない所に補助錠をつけていた   49 16.3 

2 子供の手の届く所に補助錠をつけていた（防犯用などの他用途のため）   24 8.0 

3 補助錠をつけていなかった   208 69.3 

4 その他   0 0.0 

5 覚えていない   19 6.3 

  全体   300 100.0 

 

 

Q25 
お子様がベランダから転落した・転落しそうになった、ヒヤリとした経験をした際、 

お子様はどのような行動をしていましたか。（ひとつだけ） 

    

Ｎ ％ 

1 手すりや柵、腰壁の上を乗り越えた、乗り越えそうになった   94 31.3 

2 手すりや柵などのすき間をすり抜けた、すり抜けそうになった   66 22.0 

3 手すりや柵などを押し倒した、押し倒しそうになった（強度不足）   16 5.3 

4 子供の行動を見ていなかったので、わからない   53 17.7 

5 その他   32 10.7 

6 覚えていない   39 13.0 

  全体   300 100.0 
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Q26 
お子様がベランダから転落した・転落しそうになった、ヒヤリとした経験をした際、 

当時の環境や状況についてお聞かせください。（いくつでも） 

    

Ｎ ％ 

1 手すり、柵、腰壁が低かった 
 

18 6 

2 横桟など手すりや柵などに足がかかる形状だった 
 

35 11.7 

3 手すりや柵などが子供の握りやすい太さ・形状だった 
 

41 13.7 

4 室外機など足掛かりになる物が置いてあった（置いてあったもの：  ） 
 

30 10 

5 子供が足掛かりになるものを自分で持ってきた（持ってきたもの：  ） 
 

20 6.7 

6 子供が手すりや柵などで遊んでいた 
 

66 22 

7 子供が手すりや柵などの上に腰かけていた 
 

8 2.7 

8 子供が手すりや柵などにもたれかかっていた 
 

44 14.7 

9 子供が故意に手すりや柵などを乗り越えた、乗り越えようとした 
 

22 7.3 

10 手すりや柵などの外に子供の興味をひくものがあった（ひかれたもの：  ） 
 

5 1.7 

11 子供の行動を見ていなかったので、わからない 
 

26 8.7 

12 その他 
 

12 4 

13 覚えていない 
 

32 10.7 

  全体   300 100.0 

 

 

Q27 
お子様が、ベランダから転落した・転落しそうになった、ヒヤリとした経験をした際、 

お子様はベランダで何をしていましたか。（ひとつだけ）  

    

Ｎ ％ 

1 ベランダで遊んでいた   92 30.7 

2 ベランダの手すりや柵などから下をのぞきこんで、階下の道路などを見ていた   73 24.3 

3 ベランダから景色や空を眺めていた   65 21.7 

4 子供の行動を見ていなかったので、わからない   14 4.7 

5 ベランダで見送りをしていた   12 4.0 

6 ベランダの手すりや柵などで遊んだり、ぶら下がったりしていた   11 3.7 

7 布団を干していた・干してある布団で遊んでいた   9 3.0 

8 ベランダから外に出ようとした（下に降りる、隣のベランダに移るなど）   4 1.3 

9 その他   10 3.3 

10 覚えていない   10 3.3 

  全体   300 100.0 

 

 

Q28 
お子様がベランダから転落した・転落しそうになった、ヒヤリとした経験をした際、 

お子様はどうやってベランダに出ましたか。（ひとつだけ） 

    

Ｎ ％ 

1 出入り口の鍵を子供が開けて、子供だけで出た 
 

69 23 

2 鍵のかかっていない出入り口を子供が開けて、子供だけで出た 
 

66 22 

3 出入り口の網戸を子供が開けて、子供だけで出た 
 

33 11 

4 開けっ放しにしていた出入り口から、子供だけで出た 
 

50 16.7 

5 保護者と一緒に出た 
 

47 15.7 

6 子供の行動を見ていなかったので、わからない 
 

13 4.3 

7 その他 
 

2 0.7 

8 覚えていない 
 

20 6.7 

  全体   300 100.0 

  



11 

 

Q29 
お子様がベランダから転落した・転落しそうになった、ヒヤリとした経験をした際、 

どなたかそば（ベランダまたはベランダの出入り口の近く）にいましたか。（いくつでも） 

    

Ｎ ％ 

1 親 
 

216 72 

2 祖父母 
 

11 3.7 

3 兄弟姉妹 
 

19 6.3 

4 友達（兄弟姉妹以外の子供） 
 

10 3.3 

5 子供（本人）だけ 
 

27 9.0 

6 その他 
 

1 0.3 

7 覚えていない・わからない 
 

23 7.7 

8 誰もいなかった 
 

16 5.3 

  全体   300 100.0 

 

 

Q31 
お子様がベランダから転落した・しそうになった、ヒヤリとした経験をした原因は何だと

考えますか。（いくつでも） 

    

Ｎ ％ 

1 手すりや柵などの形状や構造に問題があった（高さが低い、手すりや柵などの 

間隔が広かった、足掛かりとなる部分があるなど） 

 
34 11.3 

2 手すりや柵などが壊れていた 
 

1 0.3 

3 ベランダに元々あった設備の場所や構造等に問題があった 

（室外機が足掛かりになってしまうなど） 

 
18 6.0 

4 ベランダの使用方法に問題があった。 

（ベランダに子供の足掛かりになる物を置いていたなど） 

 
16 5.3 

5 保護者が子供から目を離してしまった 
 

182 60.7 

6 子供が予想外の行動をした（自分で出入り口の鍵を開けるなど） 
 

27 9.0 

7 ベランダからの転落の危険性について、子供に注意していなかった 
 

70 23.3 

8 その他 
 

8 2.7 

  全体   300 100.0 

 

Q32 
ベランダの手すりからの転落防止の注意喚起について、以下の経験をしたことは 

ありますか。（ひとつだけ） 

    

Ｎ ％ 

1 入居・引渡の時に、口頭で説明を受けた   109 5.4 

2 入居・引渡の時に、注意事項等が記載された説明書等、書面を受け取った   91 4.5 

3 ベランダの手すりの転落防止の注意喚起シールを見たことがある   138 6.8 

4 上記 1～3 の経験はない   1078 53.5 

5 その他   1 0.0 

6 覚えていない   599 29.7 

  全体   2016 100.0 

 

Q33 
子供がベランダから転落する事故が起きていることについて、知っていますか。 

知っている方はどこでお知りになりましたか。（いくつでも） 

    

Ｎ ％ 

1 事故が起きていることを知らない 
 

150 7.4 

2 テレビ、ラジオのニュース 
 

1638 81.3 

3 新聞、雑誌 
 

210 10.4 

4 インターネットのニュース 
 

819 40.6 

5 インターネットのニュース以外のサイト 
 

56 2.8 

6 Twitter・Facebook・Instagram などの SNS 
 

76 3.8 

7 乳幼児健診、保健センター 
 

78 3.9 

8 小児科、産婦人科等医療機関 
 

27 1.3 

9 家族・知人・友人から 
 

113 5.6 

10 子育てイベント等 
 

56 2.8 

11 リーフレット、パンフレット等 
 

76 3.8 

12 広報紙（誌）等 
 

38 1.9 

13 その他 
 

11 0.5 

  全体   2016 100.0 
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Q34 
子供がベランダから転落する事故を防止するためにしていること、していたことを 

お答えください。（いくつでも） 

    

Ｎ ％ 

1 ベランダの手すりや柵などは子供が登れない構造・高さを選択する 
 

364 18.1 

2 ベランダに足掛かりとなる物を置かない 
 

844 41.9 

3 ベランダに物を置くときは手すりや柵などから 60cm 以上離す 
 

203 10.1 

4 エアコンの室外機は床に置かず吊り下げて設置する 
 

78 3.9 

5 ベランダの出入り口には子供の手の届かないところに補助錠を付けている 
 

143 7.1 

6 ベランダの出入り口が一定以上開かないようストッパーを付けている 
 

79 3.9 

7 網戸にも補助錠を付けている 
 

56 2.8 

8 子供だけでベランダに出さない 
 

1009 50 

9 子供だけを部屋に残して外出しない、部屋に子供を一人にしない 
 

628 31.2 

10 子供の成長・行動を予測して事故防止対策をする 
 

293 14.5 

11 普段からベランダや高い所は危険だということを子供によく話す 
 

593 29.4 

12 その他 
 

21 1.0 

13 特に何もしていない 
 

321 15.9 

  全体   2016 100.0 
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Ⅲ 予備調査調査画面 
※ 報告書内では、予備調査の設問は YQ と記載する。 
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Ⅳ 本調査調査画面 
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